



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

Jubileum:
250 éves
templom

Újabb
egészségügyi
fejlesztés

Mandátumátvétel
és alakuló ülés

IGAZATJÁTSZOTTAK: 1956-os megemlékezés

Képzési lehetőségek
a Széchenyiben

Válogatott védő
érkezik

Tisztelgés az **1956-os hősök** emléke előtt

Zombori József polgárőr, a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesületének vezetőségi tagja vehette át idén a „Mezőkövesdi Közbiztonságáért” kitüntető díjat az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulójának tiszteletére rendezett megemlékezésen.



Zombori József polgárőr példamutató munkájának elismeréseként vehette át a díjat



Az önkormányzat nevében Vámos Zoltán, dr. Jakab Orsolya és dr. Fekete Zoltán koszorúzták meg az 1956-os Emlékművet (b-j)

Avárosi ünnepség hagyományosan térzenével és koszorúzással kezdődött. Az 1956-os Emlékmű lábánál városunk önkormányzata mellett a mezőkövesdi intézmények, gazdasági és civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat, Mezőkövesd Város Fúvószenekarának közreműködésével. A Községi Házban folytatódott a megemlékezés, elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester mondott beszédet, a városvezető egyebek mellett elmondta, 63 év múlva sem felejthetjük el, hogy a szovjetek mellett magyar állampolgárok is kellettek a forradalom vérbefojtásához. Nemzeti ünnepünkön arról is kell szólni, ezek a haza-

árulók sosem nyerték el méltó büntetésüket, sőt egyeségei leszármazottaik folytatják a haza kiárusítását. – A mai nemzeti ünnep üzenete, hogy résen kell lennünk, nem adhatjuk a szívünket, a lelkünket, mert akkor a hazát is odaadjuk másoknak, idegeneknek. 63 évvel ezelőtt a magyar fiatalok fegyvert fogtak, Dávid Góliát ellen. Csak itt Góliát győzött, de nem végleg. Olyan megrendítő csapást kapott 1956 októberében a kommunizmus, hogy hosszas agónia után végül is csak elpusztult, igaz, ráment egy egész nemzedék. Ma a dolgunk az, hogy nyitott szemmel és füllel járjunk, ne halljuk meg a hazaárulók utódainak szirén hangjait. Ők is tudják, hogy hazudnak,

mint ahogy mindig is hazudtak. Egyedül vagyunk, de nem magányosan, merítsünk ezért egymásból erőt, magyar a magyarból. Csak magunkra számíthatunk, mint ahogy évszázadok történései ezt bizonyítják. Adjon erőt nekünk a pesti ifjak elszántsága, a halálraítéltek hitvallása és hűsége és ha nehézségeink vannak, jusson eszünkbe, hogy Európában is vannak testvéreink, vannak, akikkel ha kell, össze tudunk fogni – mondta el dr. Fekete Zoltán.

ELISMERÉS A „Mezőkövesd Közbiztonságáért” kitüntető díjat idén Zombori József, polgárőr, a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesületének vezetőségi tagja vehette át dr. Fekete

Zoltán polgármestertől, kitartó, önfeláldozó és példamutató munkájának elismeréseként. – Mindenki gondol arra, hogy szeretne tagja lenni egy olyan közösségnek, ahol embertársainak segíteni tud és tenni tud valamit azért a városért, ahol él. A polgárőrségnél hasonló gondolkodású emberekkel találkoztam, akik önzetlenül végzik a munkájukat. 11 éve vagyok polgárőr és ha csak a szabadidőm engedi, szolgálatot vállalok és ha az egészségem megengedi, akkor még egy darabig szeretném folytatni ezt a munkát – mondta el a díjazott, aki 1996 óta él Mezőkövesden és 2008 óta tagja a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesületének, melynek jelenleg vezetőségi tagja is.

Tevékenysége kimagasló, az egyesületben az ő szolgálati óráinak száma a legmagasabb nemcsak havi, hanem éves lebontásban is. Nagy felkészültséggel rendelkező, alapos polgárőr, aki az egyesület tagjainak körében is köztisztelőben áll. A lakosság problémáira nyitott, szolgálata során és azon kívül is igyekszik segítséget nyújtani a hozzá fordulóknak. Sokat tesz a város tisztaságának megőrzéséért és a zártkertek biztonságáért. A városi, egyházi és civil szervezetek rendezvényein is aktívan részt vesz, munkájával segíti azok zavartalan lebonyolítását. Elhivatottsága és szakmai teljesítménye kiemelkedő, munkatársaival és a lakossággal rendkívül segítőkész.

Dori Anett

ÜNNEPI MŰSOR A megemlékezés keretében a mezőkövesdi gimnázium 9. osztályos tanulóinak előadásában az „Igazat játszottak” című zenés, táncos színpadi játékot is láthattuk, amelyben a diákok felelevenítették az 1956-os eseményeket. A történet a forradalom leverése után, a megtorlások elől Amerikába menekült emberek emlékezetében idéződik vissza. Az előadás rendezője Sándor Dalma és Tóth Katalin volt, a díszletet Erdei Ferenc, a táncok koreográfiáját pedig Koncz Brigitta és Barra-Kádár Kunigunda Beatrix 11. B osztályos, valamint Roszkos Orsolya 9. B osztályos tanulók készítették.

D. A.



Újabb egészségügyi fejlesztés



Az új berendezés segítségével azonnal digitális formában tárolják, illetve megőrzik a felvételeket, ezáltal gyorsabb és rugalmasabb lesz a szakrendelés

Korszerű műszerrel gazdagodott a Városi Rendelőintézet. Az új, röntgen digitalizáló berendezést 6 millió forint önkormányzati támogatásból vásárolták.

A műszer október 21-ei átadóján dr. Fekete Zoltán polgármester arról is beszélt, ezzel a beruházással együtt idén önerőből 40 millió forintot fordítottak az egészségügyre. A fejlesztések itt nem állnak meg, az önkormányzat beadott pályázattal rendelkezik a Tüdőgondozó épületének energetikai felújítására, valamint annak környezete is megújulhat. – A legközelebbi fejlesztés itt a Rendelőintézet udvarán történik, a háziorvosi rendelők átalakítása, illetve kialakítása, ezt követően a Tüdőgondozó épületének energetikai felújítása valósul meg, ez a pályázatunk még elbírálás alatt van. Eszközbeszerzést jövőre is tervezzük és forrást is biztosítunk rá, illetve a Gyula úti háziorvosi rendelő épülete már nem alkalmas rendelésre, ezért szeretnénk a helyére építeni egy, a József Attila úti rendelőhöz hasonló építményt – mondta el a városvezető.

ÚJ MŰSZER Dr. Tóth József, a Városi Önkormányzat Rendelőintézetének orvos-igazgatója elmondta, nagymértékben megkönnyíti és felgyorsítja a szakrendelést az új eszköz, amely egy direkt digitalizáló berendezés, azaz semmilyen más eljárás nem kell hozzá, ahogy a röntgensugárzás éri a panelt, azonnal képez róla egy digitális képet, amelyet rögtön látnak a dolgozók.

– A berendezés a röntgenképet olyan képpé alakítja, amelyet az orvos, a személyzet számítógépen tud megnézni, ezáltal jobb a felbontás, sokkal hamarabb kiderülnek betegségek. Mivel el vannak raktározva a képek, a szakorvos össze tudja hasonlítani régebbi felvételekkel és ezáltal következtetéseket tud levonni, hogy javult-e a beteg állapota, vagy nem, tud terápiát ajánlani, esetleg más szakorvoshoz irányítani a páciens – foglalta össze dr. Tóth József. **D. Anett**

Tartalom

- 2 Tisztelgés az 1956-os hősök emléke előtt
- 3 Újabb egészségügyi fejlesztés
- 4 Átvették a mandátumokat
Alakuló testületi ülés
- 5 Hajdu Ráfis Jánost köszöntötték
Születésnap köszöntő
Hajdu Ráfis Jánosnak
- 6 Október 23-ai ünnepi gondolatok
- 7 Kétszázötven éves templom
- 8 Hímzőtábor
Kitüntetés
Szakmai nap a gimiben
A növendékek játszottak
- 9 Képzési lehetőségek a Széchenyiben
- 10 Széchenyi-nap iskolánkban
50 éves találkozó
Siker a „Nyári diák munka 2019.” programban
- 11 Jótékonyági bál a gimnáziumban
A felszentelés ünnepe
A dobogón telettek
- 12 Paletta
- 14 Válogatott védő érkezik
Nagyszerű szereplés
- 15 Győzelem és döntetlen
A vendégek nyertek Kövesden
- 16 Hirdetés
Nyugdíjas klubok kulturális találkozója

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Tördelő-szerkesztő: Tóth Péter

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímélt: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2019. november 11.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Átvették a mandátumokat



**Ünnepélyes keretek között átvették
megbízólevelüket városunk
képviselő-testületének tagjai, köztük
dr. Fekete Zoltán polgármester, október 21-én
a Közös Önkormányzati Hivatalban.**

A rendezvényen elsőként dr. Jakab Orsolya, a Helyi Választási Iroda vezetője ismertette az október 13-ai önkormányzati választás mezőkövesdi eredményeit.

A beszámoló után elsőként városunk vezetője, dr. Fekete Zoltán, majd az egyéni választókerületekben győztes képviselők Csiger Lajos, Vámos Zoltán, Csirmaz József, Molnár Istvánné, Csirmaz Zsolt, Viszneki Gáspár, Takács Norbert és Gáspár Erzsébet Ágnes vette át a mandátumát dr. Dobos Gyulától, a Helyi Választási Bizottság elnökétől. Kompenzációs listán hárman, Jámbor Márk, Lázárné Kozma Dóra és

Ivánka Mária került be városunk képviselő-testületébe, melynek alakuló ülését október 30-án tartották meg.

NEMZETISÉG Október 22-én megkapták megbízólevelüket a roma települési nemzetiségi önkormányzat tagjai a Közös Önkormányzati Hivatalban. Dr. Dobos Gyulának, a Helyi Választási Bizottság elnökének ismertetőjét követően a választott képviselők, Lázók György, Paczók Ernő, Kovács László, Farkas József és Horváth Dezső vette át a mandátumát. Ezt követően a képviselők esküt tettek, melynek szövegét dr. Dobos Gyula olvasta elő, majd zárt ülés következett. Bódi K.

Alakuló testületi ülés

Megtartotta alakuló ülését városunk képviselő-testülete. Az eseményen esküt tett dr. Fekete Zoltán polgármester, megválasztották alpolgármesternek Vámos Zoltánt és az önkormányzati bizottságok tagjait, továbbá esküt tettek a képviselő-testület tagjai, illetve a külső bizottsági tagok.

Az október 30-ai ülésen elsőként Kis Marcell, a Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör Egyesület tagjától egy verset hallhattunk, Korompai Ilona és Mozer Attila, az Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárainak előadásában pedig egy zongoraművet és egy dalt. Ezt követően dr. Fekete Zoltán polgármester köszönte meg a Helyi Választási Bizottság, valamint a Helyi Választási Iroda tagjainak, hogy munkájukkal segítették az október 13-ai választás problémamentes lebonyolítását városunkban. Az első napirendi pontban dr. Dobos Gyula, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a választás eredményeit, majd dr. Fekete Zoltán polgármester eskütételére került sor. Ezután a képviselő-testület tagjai tettek esküt. A következőkben a testület elfogadta a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozatot, majd megválasztotta Vámos Zoltánt alpolgármesternek, valamint megszavazta a tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozatot, ezt követte Vámos Zoltán eskütétele. A következő napirendi pontban a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítását fogadták el a városatyák. A módosítások többfélék, vannak köztük jogalkotási, időközben bekövetkezett törvényi változásokkal, illetve hatáskör-átruházással összefüggő változtatások is, továbbá

a polgármester elmondta, a dokumentum egyik legjelentősebb része, hogy változatlanul két önkormányzati bizottság működik majd a testület mellett. Az ülésen a képviselők megválasztották e két bizottság tagjait, valamint külső bizottsági tagokat is, akik ezt követően letették esküjüket. Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság megválasztott testületi tagjai Csiger Lajos, Gáspár Erzsébet Ágnes, Jámbor Márk István, Molnár István Albertné és Viszneki Gáspár, külső tagjai pedig Kacsvinszki Ferenc, dr. Kertész Margit, Kovács Szabolcs és Pap Szabolcs József. A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság megválasztott testületi tagjai Csirmaz József, Csirmaz László Zsolt, Ivánka Mária, Lázárné Kozma Dóra és Takács Norbert, külső tagjai pedig Divinyi-Jakab Anett, Hajdú László, Herkely Károly és Képes Vince. Az utolsó napirendi pontban a képviselők juttatásáról, költségtérítéséről szóló önkormányzati rendelet módosítását szavazták meg a képviselők. Az ülés végén dr. Fekete Zoltán polgármester arról tájékoztatót, várhatóan nem csak november utolsó szerdáján lesz testületi ülés, hanem valószínűleg előbb is tartanak egyet a fennálló, illetve jelenleg zajló közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatos fontos döntések meghozatala miatt.

Dori Anett



A bizottságok külső tagjai is letették esküjüket

K. Dudás Mária

Születésnap köszöntő Hajdu Ráfis Jánosnak

Mottó: „Tárgyi emlékek nélkül
a népek múltja csak üres árnyék.
Őrizzük és védjük muzeális tárgyainkat,
mert ezek elődeink emlékét őrzik
és adják át a jövőnek.” (H.R.J.)

Örömnüpre gyűltünk ma itt össze,
Születésnapos lett Matyóföld szülőte.
Mint mikor megszületett – elég régen,
Éppen úgy ragyog ma is a nap az égen.

Lombhullató ős volt, mikor született,
Háborút, forradalmat, békét megéltél.
Érdemeid gyűlnek, megritkul hajad,
Marikával mindvégig jól érzed magad.

Azt mondták: „Zöld Marciból nem lesz semmi!”
Nagybetűs Ember lettél, tudja mindenki.
Az értékmentés lett életed célja,
Így lettél Gépmúzeum alapítója.

„Szerte szenny, törmelék régi búnt takar.”
Úgy döntöttél: leszel Te alkotó magyar.
Célod elérted: mindenki láthatja,
Elismerés Neked, köszönet és hála.

Ügyvéd rokonom megmentett – sok éve –
A bíróságot e szavakkal meggyőzte:
„Műszaki érdeklődés motiválta
e fiúcskát fegyverek birtoklására.”

Ami tetszett, portádra begyűjtötted,
S majd „odaát” is folytatod, úgy ígérted.
Érték a relikvia sérülten is,
Mert múltunkat ismerni megtanít úgy is.

Boldog vagy, ha beindul „ócska” géped,
Faragásokkal díszítetted életed.
Udvarodon felbőgnek a motorok,
Odasereglenek gyermekek és nagyok.

Áldjon meg a jóságos Isten Téged,
Kívánom én, és szeretett matyó néped.
A Szűzanya oltalmába ajánllak
Téged, s hűséges, drága jó Marikádat.

Hajdu Ráfis János 1930-ban született Mezőkövesden. 2019. október 29-én lép be a 90. életévébe, melyhez a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók Egyesülete szívből gratulál!

Hajdu Ráfis Jánost köszöntötték

Tizenhét Hoffher típusú traktor vonult fel városunk főutcáján,
Hajdu Ráfis János tiszteletére október 26-án.

A Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum alapítójának 89. születésnapja alkalmából rendezett ünnepségen a felvonuláson a menet a főúton, majd az Eötvös utcán vonult végig egészen a gépmúzeumig, ahol többek között dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte János bácsit és feleségét, Marika nénit.

A program ezt követően köszöntésekkel folytatódott a Táncpajtában, amit Csirmaz István, a Mezőgazdasági Gépmúzeumért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke vezetett le. Az eseményen többek között Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője elmondta, János bácsi élete mindannyiunk számára példa lehet, hiszen sok olyan tulajdonsága van, amivel mindenki azonosulhat.

– Szereti a történelmet, a múltat, a hagyományokat, szereti az ősei tevékenységét megtanulni és átmenteni. Azt gondolom, hogy azzal a sok géppel és technikával, azok működőképessé tételével legalább 100 évet átmentett az életünkbe, amiért nagyon hálásak lehetünk – mondta Tállai András, aki ezen felül méltatta János bácsi példaeértékű munkásságát, közösségteremtő erejét, gyűjtőszeszvedélyét, valamint emberi tulajdonságait.

SZERVEZŐ Ezután Lévay Sándor, a rendezvény egyik főszervezője köszöntötte az ünnepeltet. – János bácsi sokak számára példakép,

számomra mindenképpen. Saját magamra nézve azt tartom kötelező érvényűnek, hogyha valaki sikeressé válik azon a területen, amelyiken dolgozik, akkor adósa a környezetének. Én édesapám iránti tiszteletből vettem az első traktoromat, a gyűjtemény azóta tovább gyarapodott. A Hoffher iránti imádatom kezdettől fogva megvan, a rendezvény ötlete is pontosan ebből fakad – emelte ki Lévay Sándor, aki mindenkinek köszönetet mondott, aki részt vett a rendezvény szervezésében, lebonyolításában.

ÜNNEPELT Hajdu Ráfis János, aki október 29-én töltötte be 89. születésnapját, szintén köszöntötte a résztvevőket.

– Közel 50 évvel ezelőtt, talán isteni sugallatra kezdtem el gyűjteni az elődeink által egykor használt gépeket és ennek folyamán idővel létrehoztam a mezőgazdasági gépmúzeumot. Ahogy ismertté vált a múzeum, az ország szinte minden területéről jöttek érdeklődő emberek, akik szintén gépgyűjtők, gépbarátok lettek. Ez számomra egy csodálatos élmény és eredmény volt – emelte ki Hajdu Ráfis János. Hozzátette, egyedül nem lett volna képes létrehozni a gyűjteményt, ehhez segítőkre és barátokra volt szükség, akiknek köszönetet mondott a munkájukért. A köszöntéseket követően a nap zárásaként múzeumi körsetán vehettek részt a vendégek Lipusz Csaba vezetésével. Bódi K.



Születésnapja
alkalmából köszön-
tötték a gépmúzeum
alapítóját

Október 23-ai ünnepi gondolatok

Dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere mondott ünnepi beszédet az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulójának tiszteletére rendezett megemlékezésen, amely szónoklatot az alábbiakban olvashatják.

„Tisztelt Miniszterhelyettes Úr, tisztelt Főtisztelendő Úr, Hölgyeim és Uraim, tisztelt Ünneplő Közösség!

»Előre budai srácok, előre pesti srácok, diákok, földművesek, munkások, a nap nem kel fel többé keleten. Száz éjszakát virasztottunk át, és hónapokon át álmodtunk azokról az októberi napokról, a magyar fiatalok hajnaláról.«

Így kezdődik az olasz labdarúgó bajnokság egyik élvonalbeli együttesének az S.S. Lazio-nak a himnusa, amelynek olasz szerzői az '56-os magyar szabadságharcnak állítanak emléket. Ezt a dalt átvették és énekelik a Róma és az Inter szurkolói is, illetve egész Olaszország szerte ismert forradalmi dallá nőtte ki magát.

Vajon itthon tudjuk-e, hogy a 63 évvel ezelőtti szabadságharcnak milyen hatása volt egész Európára? Tudjuk-e, hogy mi is történt igazán 1956. október 23-án és az azt követő 12 napon? Ma már az iskolákban történelemórán tananyag, de elég-e csak a könyvből azt a néhány oldalt betanulni, mint az összes többi anyagot? Egyáltalán, elég-e, hogy csak tananyag.

Az '56-os forradalom és szabadságharc ünnepeinek van egy minden más nemzeti és állami ünneptől eltérő egyedisége.

Csak 1990 óta nemzeti ünnep, mert előtte a kommunista diktatúra ellenforradalomnak bélyegezte meg és tüzzel-vassal irtotta az emlékét is. Miért félt a kommunista hatalom '56 emlékétől? Azért, mert ők tudták, a forradalom és szabadságharc a magyar népnek a kommunista terror elleni forradalma és a szovjet katonai megszállás ellen folytatott szabadságharca volt. A budapesti diákok békés tüntetésével kezdődött, majd a kommunista pártvezetés parancsára a fegyvertelen tömegre leadott véres sortüzek következtében még aznap éjjel fegyveres felkeléssé nőtte ki magát. Az elemi erejű felkelés a kormány bukásához, a szovjet csapatok visszavonulásához, majd a többpártrendszer visszaállításához egy szabad, demokratikus ország átalakulásának kezdetéhez vezetett. Egy hét múlva megkezdődtek a tárgyalások a szovjet csapatok kivonulásáról, a kommunista katonai szövetségből, a Varsói Szerződésből való kilépésről és az ország semlegességéről.

De mint a történelemben annyiszor, Európa értetlenül nézte az eseményeket és közömbösen tűrte, hogy a Szovjetunió teljes katonai erejével rázúduljon Magyarországra. Az aránytalan túlerővel szemben egyedül maradt ország több napon át folytatott hősi harca így végül elbukott. A ma fellelhető adatok alapján 2652 magyar és 720 szovjet esett el a harcban. 63 év múlva se felejtjük el azonban, hogy a szovjetek mellett magyar állampolgárok is kellett a forradalom vérbefojtásához. A magyar történelem legna-

gyobb hazaárulói ők, akik saját népekre törő idegen hadak segítői voltak. Nincs nagyobb gyalázat, mint a hazaárulás. A mai nemzeti ünnepünkön arról is kell szólni, hogy ezek a hazaárulók soha nem nyerték el méltó büntetésüket, sőt egyenesággal leszármazottaik folytatják a haza kiárusítását. 2006-ban az akkor miniszterelnök, Gyurcsány Ferenc állig felfegyverzett, azonosító szám nélküli verőlegényeket, lovas rendőröket, vízágyúkat vetett be az ünneplők ellen. Békés járókelőket veretett félholtra. A dühöngő fenevadak többek szemét kilőtték, csontokat törtek, ütöttek-verték mindenkit, akinél nemzeti színű zászló volt. Újra tombolt a vörös terror, mert volt kitől tanulnia. Mert 1956 után a szabadságharc megtorlásaként kivégeztettek több mint 300 magyar hazafit, több ezer embert bebörtönöztek, közel 176 ezer magyar meg elmenekült az országból. A hazaárulók pedig megölték a tort.

Kádár János, Münnich Ferenc, Biszku Béla és Apró Antal a magyar történelem szemétdombjára való hazát árulók és társaik évtizedekig szolgálták ki a szovjet érdekeket és mindannyian büntetlenül tértek meg a pokolba. Örök tanulságnak kell lenni, a nemzet soha nem nézheti tétlenül, ha közülünk valaki árulja a hazát. Ezek és ezek haltak meg a magyar szabadságért, milliók és milliók küzdöttek és küzdenek egy szabad, csak a magyar nép érdekét néző, független Magyarországgal, de most is vannak idegen érdeket kiszolgáló, idegenszívú Kádár, Biszku és Apró Antal utódok.

Ma már nem törhetnek ránk tankokkal, nem vezényelhetnek sortüzeket, de a magyar szíveket elrabolhatják, a magyar lelkeket megtörhetik és mindent meg is tesznek ezért.

Meddig tűri még a magyar nemzet, hogy olyanok oktadják ki demokráciából meg európaiságból, akik minden reggel egy zsidó embertől elkobzott, majd a kommunisták lakóhelyéül kijelölt budai villából indulnak hazát árulni. Gyurcsány Ferenc és Apró Antal unokája, Dobrev Klára egy elrabolt villában építi a demokratikus jogállamot. Igaz a mondás: a vér nem válik vízzé.

A mai nemzeti ünnep üzenete, hogy résen kell lennünk, nem adhatjuk a szívünket, nem adhatjuk a lelkünket, mert akkor a hazát is odaadjuk másoknak, idegeneknek. 63 évvel ezelőtt a magyar fiatalok fegyvert fogtak Dávid Góliát ellen. Csak itt Góliát győzött, de nem végleg. Olyan megrendítő csapást kapott 1956 októberében a kommunizmus, hogy hosszas agónia után végül is csak elpusztult. Igaz, ráment egy egész nemzedék.

Ma a dolgunk az, hogy nyitott szemmel és füllel járjunk. Ne legyünk elkápráztatott bennszülöttek, akiket csillogó vacakokkal meg lehet venni, akiknek elég ilyen-olyan európai maszlag, a klímaterroterrorizmus,

a liberálfasizmus. Ne halljuk meg a hazaárulók utódainak szíren hangjait. Ők is tudják, hogy hazudnak, mint ahogy mindig is hazudtak reggel, délben és este és majd beledöglöttek, hogy ez ne derüljön ki.

Egyedül vagyunk, de nem magányosan, merítsünk ezért egymásból erőt, magyar a magyarból!

Csak magunkra számíthatunk, mint ahogy évszázadok történései ezt bizonyítják. Adjon erőt nekünk a pesti ifjak elszántsága, a halálraítéltek hitvallása és hűsége. És ha nehézségeink vannak, jusson eszünkbe, hogy Európában is vannak testvéreink, vannak, akikkel ha kell, össze tudunk fogni.

A Lazio himnuszának folytatását vigyük magunkkal haza:

»Emlékszem, volt egy puskád,
lehoztad a térre, vártam rád,
a tankönyveim közé rejtve
én is hozok egy pisztolyt.

Hat dicsőséges nap és hat dicsőséges éjszaka
a győzelmünk idején
de a hetedik nap megérkeztek
az oroszok a harcokcsikkal.

A tankok összetörték a csontokat,
senki nem hozott segítséget
a világ csak figyelt
az árok szélén ülve.

A lány nem mondja az anyámnak,
nem mondja neki, hogy meghalok ma éjjel
azt mondja neki, hogy a hegyek közé bujdosok
és visszatérek tavasszal.

A bajtársaim már az osztag előtt állnak,
elesik az első, a második,
véget ért a szabadságunk
eltemetve a világ becsületét.

A bajtársak elrejtik a fegyvereket
majd visszatérnek énekelve az indulókat,
azon a napon, amikor felsorakozunk,
és visszatérünk a hegyekből.

Előre budai srácok
előre pesti srácok
diákok, földművesek, munkások,
a nap nem kel fel többé keleten.«

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!"

Kétszázötven éves templom

Jövőre ünnepli megépítésének 250 éves évfordulóját a mezőkövesdi Szent László templom, melyet jubileumi rendezvénysorozattal ünnepelnek meg. A templom műemléki védettséggel rendelkező egytornyos barokk épület, amelyet Grassalkovich Antal kamarai elnök tervezetése és rendelése alapján Répássy András plébános építtetett meg 1770-ben.

Városunk első, gótikus stílusú templomát egyes adatok szerint 1332-ben építették az Anjouk korában, míg más források a Hédervári családhoz kötik a XV. században. Az ősi templom máig megmaradt szentélye a Mária-kápolna. A templom északi és déli falát kibontották, északi irányban épült meg az új szentély, a délre került a kórus. A kereszt-hajó, a megmaradt gótikus templom szentély, két csúcsban összefutó bordás boltozatú épülete maradt meg, amely szerkezetét tekintve ma is szilárd és repedésmentes. Erős támpillérei a déli és a keleti oldalon maradtak meg, majd az északi oldalon elbontásra került, ugyanis hozzáépítették a sekrestyét.

– Olyan 360 évvel ezelőtt merült fel a gondolat a plébánosok lelkében, hogy egy megfelelő templomot kell ide építeni. Levezések voltak, valamint nagy embereket kerestek meg, míg végül alkalom nyílt arra, hogy 250 évvel ezelőtt megépüljön a templomnak a hajója. Akkor történt a templom felszentelése, majd elkezdődött a templom díszítése – mondta dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség plébánosa.

A plébános hozzátette, az 1770-ben megépült barokk templom falait többször is renoválni kellett, a tornyot a mezőkövesdiek hozzávetőleg 150 évvel ezelőtt építették meg.

A főoltár fölött látható hat méter magas és három méter széles oltárképet Kovács Mihály festette Egerben

1868-ban, amit legkorábban 1873-ban helyezhettek el az épületben. A templom későbbi megújításáról az egri Egyházmegyei Közlöny terjedelmes cikket közölt 1913-ban. A restaurálási munkálatokat Kerekes József miskolci építész végezte. A templom freskóit Korényi József egri akadémiai festőművész készítette a források szerint, tempera és kazein festékekkel.

A gótikus kápolnában 1932-ben Takács István festőművész az oltárral szemközt levő hátsó falra színpompás matyó körmenetet komponált. A matyó népviselet megörökítése igen ritka, talán egyedülálló motívum az egyházi festészetben.

1956. november elején a templom tornyát ágyútalálat érte, amitől összeomlott és a belső falfestés is jelentős mértékben megsérült. 1959-60-ban a megmaradt toronycsonkot újjáépítették. A kapuval szemben levő mennyezetfreskó is súlyosan megsérült és nem lehetett megmenteni. Takács István helyette Te Deum címen új freskót alkotott, a négy sarokban Jézus születése, halála, feltámadása és az ósatyák kimentése látható a limbusból, amely mintegy négy alappillére hitrendszerünknek. Takács István ezzel együtt kifestette a templom egész hátulsó mennyezetét is.

Korényi József művei közül, csak a szentély fölötti mennyezet freskói maradtak meg.

FELÚJÍTÁS A legutóbbi jelentős fejlesztésre 2013-ban és 2014-ben került sor, amikor is a templom teljes belső felújítá-



Dr. Csizmadia István főesperes celebrálta az ünnepi szentmisét

sát elvégezték. A rekonstrukció során a freskók tisztítását, a falak festését, a szentélyrendezést is végrehajtották. Emellett a villamoshálózatot és a világítást is korszerűsítették, ólomablakokat készítettek, de az aljzat betonozását és a padozat felújítását is magába foglalta a beruházás.

ORGONA A templom orgonája három manuállal, 35 regiszterrel és több mint 2545 síppal rendelkezik. Hét nyelvregiszter, ebből két sor úgynevezett spanyol trombita, amely vízszintesen, kívülről láthatóan van fölfogatva. Ezen kívül rendelkezik harsona, oboa, basson, cleiron és trombita hangszínnel is. Igényes szerkezeti adottságainak köszönhetően a liturgiaszolgálaton túl, az orgonairodalom egészét elő lehet adni rajta. Hangzástervét Koloss István, a Szent István bazilika orgonaművésze, zeneszerző, orgonaszakértő készítette, kivitelezője a „Várad-i Orgonaépítő Cég” volt.

Dr. Medvegy János plébános elmondta, szeretnék kicsereálni a szentély üvegablakait az eredetire, emellett a főoltárkép felújítása is szerepel a tervek között.

RENDEZVÉNYEK Kiemelte, a templom jubileumához kapcsolódóan rendezvénysorozattal készülnek. Június 27-én lesz az egyházközség egyik legna-

gyobb ünnepe, a Szent László búcsú. A plébános elmondta, minden hónap végén szeretnének valamilyen rendezvényt tartani az elkövetkezendő hónapokban. A rendezvénysorozat október 26-án ünnepi szentmisével kezdődött, melyet dr. Csizmadia István főesperes, a Szent László templom korábbi plébánosa celebrált.

– Novemberben Verdi Requiem című operáját szeretnénk előadni zenekarral és szólisták közreműködésével. Decemberben jön az adventi időszak lelkigyakorlatokkal, míg januárban lesz egy átfogó előadás a templom történetéről, valamint azután a templom belső művészetéről. Ezt követi a nagyböjti szent időszak – emelte ki dr. Medvegy János, aki hangsúlyozta, 2020-ban Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusnak ad majd otthont Magyarország. Az esemény tiszteletére egy missziós kereszt járja az országot, amely felhívja a figyelmet a templomokra és a kiemelkedő eseményre. Tavasszal a missziós kereszt fogadására és lelkigyakorlatra kerül majd sor, melyre a tervek szerint dr. Fábry Kornél atya, az Eucharisztikus Kongresszus titkára is ellátogat majd. A templom jubileumához kapcsolódóan keresztény jótékonyági bált is szeretnének tartani.

Bódi Krisztián
(Forrás: Szent László Plébánia honlapja)

Hímzőtábor

Mintegy húszan vettek részt a Népi Művészetek Házában szervezett Hímző Hétvégén október 25-én és 26-án.



A 7. alkalommal megrendezett táborban a mezőkövesdiek és a környékbeliek mellett Borsod, Hajdú-Bihar és Nógrád megyéből, Budapestről és még a Dunántúlról is érkeztek vendégek. A résztvevők elsőként meghallgathatták Viszóczky Ilona etnográfus előadását, aki a hímzés területén fellelhető kuriózumokról, érdekességekről beszélt.

– Nagy kihívás nekünk alkotóknak, hogy próbáljunk újítani, hogy ne a 80-as 90-es évek tárgyait másoljuk. Úgy gondolom, ez mindenképpen elősegítette az etnográfus előadása is – mondta Pap Bernadett hímző népi iparművész, a tábor szervezője.

A résztvevők ezt követően a gyakorlatban rojtkötést, blúz szabását és varrását gyakorolhatták. Szombaton az aszúrozás és a cipős horgolás mellett a matyó hímzés technikáját, ezen belül például a színezést és öltésirányokat ismerhették meg. A matyó hímzés ismereteinek elsajátítása azért is fontos, mert jövőre rendezik meg városunkban a Százrózsás Hímzőpályázatot, így a résztvevők erre a pályázatra is felkészülhetnek kézműves táborban.

JÖVŐ ÉV A Borsóka Hímzőkör tagjai két nagy pályázatra készülnek a következő évben, a Százrózsás Hímzőpályázat előtt tavasszal rendezik meg Békéscsabán az Országos Textiles Konferenciát és pályázatot.

– Nagyon fontos lesz a jövő évben, hogy megkaptuk az ötévente megrendezésre kerülő Országos Népművészeti Kiállítás Észak-magyarországi regionális kiállításának rendezési jogát. Ez azt jelenti, hogy Nógrád, Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén megye legjelesebb népművészeinek legszebb alkotásai Mezőkövesden lesznek kiállítva nyáron, ami nagy megtiszteltetés számunkra – emelte ki Pap Bernadett.

KIÁLLÍTÁS Korszakalkotó kiállítás nyílt Felsőtárkányban október 22-én, ugyanis első alkalommal mutatták be a Kortárs Matyó Népi Iparművészeti Gyűjteményt. A Matyó Népművészeti Egyesület a Csoóri Sándor Alap pályázatnak köszönhetően egyesületi tagoktól vásárolt népművészeti tárgyait lehet megtekinteni november 14-éig a Felsőtárkányi Művelődési Házban. Összesen 16 népművész, többek között Kovács Szabolcs, Szabó Józsefné, Fehér Tibor, Pap Bernadett, Sápi Jánosné és Kiss Máttyás alkotásai láthatóak a tárlaton. A kiállítást Csiger Lajos önkormányzati képviselő nyitotta meg. **Bódi K.**

KITŰNTETÉS | Alkotói Díjat kapott Kovács Szabolcs. A mezőkövesdi bútorfestő népi iparművész eddigi kiemelkedő népművészeti tevékenységének elismeréseként vehette át a kitüntetést a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés alakuló ülésén október 25-én.



Szakmai nap a gimiben

Nyári szakmai gyakorlatokról szóló prezentációkat mutattak be szakgimnazista tanulók a mezőkövesdi gimnáziumban.

Az Európai Szakképzési Hét nevű rendezvénysorozat részeként az iskola szakmai munkaközössége immár negyedik alkalommal rendezett szakmai napot az intézményben. – A program célja az iskolában zajló szakképzés bemutatása és népszerűsítése, illetve hogy felkeltsük az általános iskolás diákok érdeklődését a képzések iránt. További cél, hogy bemutassuk, az egyes szakmák milyen napi tevékenységgel járnak, hogy a tanulók jobban megismerjék azokat, jobban beelássonak a munka világába, illetve az iskolában megtanult elméletet át tudják ültetni a gyakorlatba is – mondta el Fügedi Dóra gyakorlati oktatásvezető. A szakmai napot Juhász Jánosné, a MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának tagintézményvezetője nyitotta meg. Elmondta, a program célja az információátadás, a nap keretében a gyakorlaton résztvevő tanulók mutatják meg diáktársaiknak az egyes szakmákat, hogyan valósul meg az elméleti, illetve gyakorlati oktatás a mindennapokban és mi vár rájuk majd egy-egy munkahelyen.

PREZENTÁCIÓK Ügyviteli, logisztikai és rendezési ágazaton tanuló diákok nyári szakmai gyakorlatokról tartottak előadást, bemutatva az adott céget, szövet, ahol a 4 hetet töltötték, valamint tapasztalataikról meséltek az október 16-ai program keretében. A diákok egyebek mellett helyi cégeknél – Jacsó Kft., Almási Kft., Modine Hungária Kft., Gráf Állványzat Kft., Kiss és Társa Kft. –, a rendőrségnél, a tűzoltóságnál, valamint a szentistváni és a mezőkeresztesi Polgármesteri Hivatalban töltötték szakmai gyakorlatukat, amelyről bővebben beszéltek a hallgatóságunk előadásukban. **D.A.**



A tanulók előadásában 10 prezentációt láthattunk-hallhattunk

A növendékek játszottak



Növendékhangversenyt rendeztek a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskolában október 25-én. A mintegy háromnegyed órás koncerten többek között Wéber, Bach és Bartók művei csendültek fel, emellett például magyar népdalok és egy német gyermekdal is elhangzott a gyerekek és a hangszeren kísérő művésztanárok előadásában. A növendékhangversenyt a későbbiekben teljes egészében megtekinthetik majd a Mezőkövesdi Televízió kulturális közvetítésében. **B. K.**

Képzési lehetőségek a Széchenyiben

Mintegy 500 helyi és környékbeli településen tanuló általános iskolás diák vett részt a II. Mezőkövesdi Szakmai Napon október 18-án a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskolában.



A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a mezőkövesdi katolikus középiskola szervezésében rendezett eseményen a fiatalok a városban lévő középfokú oktatási intézmények továbbtanulási és gyakorlati oktatási lehetőségei mellett a helyi és térségben működő vállalatok, cégek által nyújtott képzési és munkaerőpiaci lehetőségekkel ismerkedhettek meg.

MEGNYITÓ A program ünnepélyes megnyitóval kezdődött, melynek keretében Tóth Ádám Zoltán, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara oktatási és képzési szakigazgatója a szakmai nap céljáról beszélt.

– Célunk, hogy a megye nagy pályaválasztási rendezvényei mellett eljussunk a megye több pontjára is, hogy meg tudjuk mutatni a környékbeli általános iskolásoknak, pályaválasztás előtt álló diákoknak a térség meghatározó gazdálkodó szervezeteit, jövőbeni munkaadóit és keresletük teljes vertikumát, valamint a teljes szakképzési kínálatot – mondta Tóth Ádám Zoltán.

Kiemelte, a Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési feladatai között szerepel a szakképzés népszerűsítése, a duális képzésben a tanuló-szerződés megkötése, emellett gazdálkodói hatósági típusú feladataik vannak. Hozzátette, a szakképzés az, amit a diákok számára célul tudnak ajánlani és a pályaválasztási rendezvények segíthetnek abban, hogy a fiatalok minél nagyobb arányban válasszák a szakképzést.

Tóth Ádám Zoltán elmondta, a megyei pályaválasztási kiállítás mellett három járási szintű rendezvényt tartanak, illetve a pályorientációs tevékenységük révén mintegy 4500–5000 diákot tudnak elérni. Ezen felül például szakmabemutatókat, céglátogatásokat is szerveznek a fiatalok részére.

KÉPZÉSEK Kiss Gábor, a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola intézményvezetője elmondta, a szakmai nap célja az, hogy az általános iskolás diákok betekintést nyerjenek az intézmény életébe, megismerjék például a duális képzésben rejlő lehetőségeket és az iskola partnercégeit. Kiemelte, ebben az iskolának és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának kulcsszerepe van. Hozzátette, egy jó szakmaválasztással megalapozhatják jövőjüket a fiatalok. Ezt követően az iskola képzési kínálatát ismertette.

– Az ágazati képzések a technikumra fognak épülni. Az informatika és távközlési ágazatban szoftverfejlesztő és tesztelő szakot fogunk újonnan indítani, a gépészet ágazatban a gépgyártás technológiai technikus és – felkérésre – a mechatronikai technikus képzések fognak majd szereplni. Az agrárgépzési ágazatban a mezőgazdasági gépész technikus, a kereskedelmi ágazatban a kereskedő és webáruházi technikus, a turisztika és vendéglátás ágazatban pedig a turisztikai technikus képzést tudjuk indítani – emelte ki az intézmény vezetője.

SZAKISKOLA Kiemelte, hogy a szakképző évfolyamoknál is vannak olyan új elnevezések, amit az OKJ változása hozott. A faipari ágazatban maradt az asztalos, de a vendéglátóiparban a pincér, vendégtéri szakember, a könnyűiparban a divat szabó, a gépészetben az autógyártó, a gépi forgácsoló és CNC forgácsoló, a hegesztő, az ipari gépész, a kereskedelmi értékesítő, a kőműves, a központi fűtés és gázhálózat rendszereszerelő, valamint a mezőgazdasági gépész és a villanyszerelő képzést fogják elindítani a következő tanévben.

SZAKKÖRÖK Kiss Gábor elmondta, hogy nagyon sok szakkört sikerült elindítaniuk szeptemberben, melyek iránt komoly érdeklődés mutatkozik a diákok részéről. Ezek közül is kiemelkedik például a robotika és a CNC gravírozás. Hozzátette, a digitalizáció és a robotizáció átszövi a mindennapokat, így a gyerekeket is igyekeznek ebbe az irányba terelni.

Emellett sportolási lehetőségeket is széles választékban kínál az iskola, például az újszokás és a labdarúgás mellett kézilabdázhatnak is a tanulók.

BEMUTATÓ A képzési és szakmabemutatókon helyi és térségben működő meghatározó cégek vettek részt. A fiatalok megismerkedhettek a katolikus középiskola mellett a Szent László gimnázium képzési lehetőségeivel is, emellett például a Modine Hungaria Kft., a Leax Hungary Zrt., a Kovács Kft., az Almási Kft.,

a tiszaujvárosi Jabil Circuit Hungary Kft. és az egri Scheon+Sandt Hungary Kft. is bemutatkozott. Az egri cég fő profilja a gépgyártás, 2012 óta foglalkoztatnak tanulókat, akkor kapcsolódtak be a duális képzésbe. Jelenleg négy szakmában fogadják a fiatalokat, gépgyártástechnológiai technikus, ipari gépész, gépi forgácsoló és hegesztő tanulókat várnak. Az ösztöndíj mellett egyéb juttatásokat is biztosítanak a diákok számára.

– Mindig élünk a lehetőséggel, hogy a százalékos emeléseket megkapják a tanulóink. A távolsági bérletnek a 100%-át és a helyi bérletek 50%-át térítjük, emellett kapnak étkezési hozzájárulást, illetve a karácsonyi juttatásokból is mindig kapnak a tanulóink – mondta Kelemenné Kiss Hajnalka, a cég HR referense.

TANULÁS A szakmai napon részt vett Farkas Patrik, a mezőkövesdi Szent István Katolikus Általános Iskola végzős tanulója.

– Hozzám az autószerelés áll közel, mert apukám is azt csinálja és mindennap ezt látom. Azt mondták, hogy azt válasszam, ami szeretnék lenni és abban legyek profi – mondta Farkas Patrik.

Azok, akik nem tudtak részt venni a katolikus középiskola szakmai rendezvényén decemberben is megismerkedhetnek az iskola képzési lehetőségeivel, ugyanis az év utolsó hónapjában is tartanak majd egy szakmai napot az intézményben. **Bódi K.**

Széchenyi-nap iskolánkban

Szeptember 20-án a tavalyihoz hasonló módon – ünnepséggel és vetélkedők sokaságával – ünnepeltük iskolánk névadójának születésnapját.

A verses, zenés megemlékezés 9:40-kor kezdődött, melyben diákjaink felelevenítették a „legnagyobb magyar” életútjának főbb állomásait és sokrétű tevékenységét. Felidéztek korszakalkotó, máig aktuális gondolatait és róla szóló költeményekkel idézték fel emlékét. Pruskóczi Gáborné szervezte a hangulatos műsort, mely nagy élmény volt a hallgatóság minden tagjának.

Ezt követően Bágyi Tamás hitoktató mondta el a diákokhoz szóló ünnepi gondolatait iskolánk névadójának születésnapja kapcsán.

Kiss Gábor igazgató a diákönkormányzat képviselőivel megkoszorúzta az iskola udvarán álló Széchenyi-szobrot.

Ezután iskolánk igazgatója ismertette a nap további forgatókönyvét: sport és tanulmányi vetélkedők álltak a tanulók rendelkezésére.

Lánchíd tablókészítő pályázaton, történelmi, helyesírási, kereskedelmi, informatikai totón mérhették össze tudásukat a diákjaink. A díszudvaron „Földünk jövője a tét” elnevezésű aszfaltrajzversenyen vehettek részt.

Sport- és ügyességi vetélkedőkből válogathattak: a sportudvaron volt élő csocsó, boksverseny, fekvenyomó és szkanderverseny, melyeken sok-sok diák küzdött a győzelemért. A sportpályán évfolyamok közti focibajnokság zajlott.

Ezen a változatos programokkal bővelkedő délelőttön minden vállalkozó szellemű tanuló megtalálhatta a képességének és érdeklődésének megfelelő aktív kapcsolódási lehetőséget, és szerezhette sikerélményt. Köszönjük valamennyi szervező pedagógus munkáját!

Dr. Radványiné Fodor Valéria



A Szent László Gimnázium érettségi találkozájáról (1969–2019)

50 éves találkozó

Ünnep ez,
mely ma reánk leszállt,
hisz együtt vagyunk,
s ez oly csodálatos.

50 év után ma,
nem csupán emlékét
idézhetjük elő,
valóságban is élénk táruul ma
„Ő”.

Szemek, kik egymást nézhetik.
Szívek, melyek az emlékeket őrzik.
Arcok, melyek ma is oly kedvesek.
Szerelmek, melyet sohasem
felednek.

Köszöntsük ma egymást,
s adjunk hálát azért,
hogy e találkozás,
nékünk megadatott.

Öleljük egymást,
az érintés erejével,
e sohasem múló,
csodás teremtéssel.

Osszuk meg egymással
rejtett titkaink,
köszönve mindazt,
mi nap mint nap adatik.

Emlékezzünk egykori énünkre,
s az együtt töltött csodás évekre.

Emlékezzünk azokra,
kik már elmentek,
s egy új hazában,
figyelnek bennünket.

Tanárainkra, az átadott tudásért,
hisz mindezt szívből adták.

Emlékezzünk,
ki, hogyan használta
az élete során,
hová, s meddig jutott,
mindezt felhasználván.

Merítsünk ma erőt,
egymás erejéből,
s menjünk, menjünk tovább
az úton, mely kijelölt.

Örüljünk most újra,
s kacagjunk eleget,
hogy a hátra lévő évek,
boldogok legyenek.

Fogjuk egymás kezét,
s adjunk erőt annak,
ki közöttünk magából
nem kaphat.

Tapasztaljuk így meg,
mi az „szeretni”,
s ebben az életben,
ebből el nem fogyni.

Szeretni, szeretni, szeretni,
mely soha nem fogy el,
csak szívből kell adni.

Hála, hála, hála,
legyen ma szívünkben,
így „e találkozás”,
öröm lesz lelkünkben!

Barta Istvánné

Siker a „Nyári diákmunka 2019.” programban

Az önkormányzatok és versenyszféra egyes ágazatai számára lehetőség nyílt diákok foglalkoztatására a 2019. 07. 01. és 2019. 08. 31. közötti időszakban. Az önkormányzatok napi 6 órás munkavégzés esetén 100%-os, míg a versenyszféra foglalkoztatói napi 8 órás foglalkoztatás feltétele mellett 75%-os bér- és járuléktámogatásban részesültek. A Mezőkövesdi Járási Hivatal illetékessége alá tartozó települések közül 19 kívánt élni a lehetőséggel. Összesen 40 db szerződés megkötésére került sor és 176 diákot sikerült elhelyeznünk. A foglalkoztatók 100%-a sikeresnek ítélte meg a programot és jelezte, hogy a jövőben is élne

a program nyújtotta lehetőségekkel. A diákok értékelésénél 99%-ban együttműködésről, precíz munkavégzésről számoltak be a válaszadók. Reméljük, hogy a nyári diákmunka során megszerzett tapasztalatok hozzásegítik a fiatalokat a jövőben a számukra legmegfelelőbb munka megtalálásához, és a munkahelyre való beilleszkedéshez.

Halmai Réka
közfoglalkoztatási szakügyintéző
Mezőkövesdi Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztály

A felszentelés ünnepe

Október 13-án ünnepelték városunkban az új Jézus Szíve templom felszentelésének 18. évfordulóját.

A jeles alkalmából megtartott ünnepi szentmisét Ficzek László ezüstmiséés érseki helynök celebrálta, aki prédikációjában egyebek mellett a Jézus Szíve templomról beszélt.

– A templom mint épület is egy jel, amely túlmutat önmagán. Az épület is válaszol arra, hogy az itt élő és itt lévő keresztény hívek mennyire tartják fontosnak az Istennel való találkozásnak a lehetőségét. Egy új templomépület, már létezésében is válaszol erre. A szép új templom válasz, Istennel akarok találkozni – mondta az érseki helynök. Kiemelte, a templom önmagában csak egy épület, de a templomot felkereső híveknek a lelkiülete nagyon sokat jelent. Hozzátette, a Jézus Szíve Plébánia közösségét olyan hívek alkotják, akik számára nagyon fontos az Istennel való találkozás.

Ficzek László emellett a templomszentelés ünnepejének eseményeire is visszaemlékezett.



Ficzek László

B. Krisztián

A dobogón telelnak

A harmadik pozícióból vághat neki a tavaszi szezonnak a Mezőkövesd Zsóry felnőtt női csapata a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kispályás labdarúgó-bajnokságban.

Csapatunk hat találkoztát játszott le az őszi szezonban a 8 csapatos pontvadászatban, melyek közül három összecsapás győzelemmel zárult, egy döntetlen mellett két vereség született. Papp Sándor tanítványai kiválóan kezdtek, a Faktaharkány 10-0-ás, majd a Sajóvámos 3-0-ás legyőzését követően 2-2-es döntetlent játszottak a Sajószentpéterrel és 3-1-re megverték a Kurtyán gárdáját. Ezt követően az Edelénytől 2-1-re, míg a Tiszalúctól 4-1-re kaptak ki labdarúgóink. Együttesünk hat mérkőzés után 10 ponttal a 3. helyen áll a tabellán, ráadásul csapatunk egy mérkőzéssel kevesebbet játszott az élmezőny tagjainál. Az élvonalas Edelény 19, míg az ezüstérmes pozícióban álló Tiszalúc 17 pontos. A legeredményesebb kövesdi góllövő Varga Katinka Emese, aki 11 alkalommal vette be az ellenfelek kapuját, de szintén jól teljesített az 5 gólos Klauzovics Dorina is. – Örülök annak, hogy az új játékosoknak sikerült beilleszkedniük a csapatba, viszont azt sajnálom, hogy két csapattársam is megsérült és pont a két legfontosabb meccsen nem tudtak pályára lépni. Tavasszal szeretnénk előrébb végezni, amit egy jó alapozással el is érhetünk – mondta Kaló-Kaposvári Ágnes, a csapat tagja. A kövesdi futballisták az utolsó őszi mérkőzéseiket elhalasztották, legközelebb a Tokaj FC otthonában március 22-én játszanak majd bajnoki mérkőzést. **bokri**



Álló sor (balról jobbra): Tóth Renáta, Berecz Virág, Varga Katinka Emese, Eper Nóra, Tusz-Duchony Katalin, Papp Sándor vezetőedző
Guggoló sor: Klauzovics Dorina, Marczis Dóra, Papp Réka, Kaló-Kaposvári Ágnes, Duchony Tímea. A képről hiányzik: Papp Dóra, Molnár Vivien

Jótekonysági bál a gimnáziumban

A város legnagyobb hagyománnyal rendelkező bálján a tanulók műsora után dr. Fekete Zoltán polgármester és Kondás Vilmos védnökök mondtak beszédet a mezőkövesdi gimnáziumban.



Az intézményben már 1997 óta rendeznek bálakat

Dr. Fekete Zoltán nyitóbeszédében a közösség erejéről is beszélt, elmondta, a mezőkövesdi közösség több mint 100 évvel ezelőtt építette fel a gimnáziumot, ami még ma is működik és a bál célja a Mezőkövesdi Szent László Alma Mater Alapítvány támogatása, hogy még 100 év elteltével is gimnázium maradjon az intézmény. – Fontos, hogy egy városban legyenek közösségek és olyan találkozási helyek, ahol lehetőség van együtt lenni, beszélgetni. Ezek a találkozók általában nem öncélúak, mindig van valami nemes cél, a mai bálnak a jótekonyság az Alapítvány javára. Egy várost és főleg Mezőkövesdet a közösségek építik és ezért fontos, hogy legyenek ilyen alkalmak és legyenek olyan emberek, akik fontosnak tartják ezeket – foglalta össze a városvezető. Kondás Vilmos védnök, az iskola volt diákja egyebek mellett elmondta, az adakozás mellett nagyon fontos, hogy a bál összehoz egykori osztálytársakat, diákokat, akik szeretnek ide járni és mind szívesen gondolnak vissza az itt eltöltött évekre.

– Az alapítvány célja megegyezik az alapítók céljával: a tehetséges, de hátrányos helyzetű tanulók támogatása, segítése, illetve a befolyt összegből szoktuk jutalmazni ballagáskor a kiváló, tehetséges tanulókat. Idén szintén erre fogjuk használni a bevétel egy részét, valamint mindig az iskolában szükséges eszközökre fordítjuk a felajánlásokat, például a korábbi években kamerarendszert építettünk ki, illetve az iskola udvarát próbáljuk egy kicsit barátságosabbá tenni, székeket, padokat fogunk majd elhelyezni, hogy a szüneteket kellemesebben tölthessék tanulóink – mondta el Barnóczky Lászlóné, az intézmény tagintézményvezető-helyettese, az alapítvány kuratóriumi elnöke.

Az október 18-ai jótekonysági esten – amelynek fővédnöke Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője volt – az iskola volt és jelenlegi diákjainak előadásában láthattunk-hallhattunk zenés-énekes-verses-táncos műsort. A bálon a talpalávalóról Nyikes Linda és a Happy-Band Partyzenekar gondoskodott. **D. Anett**

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
Szombat	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
Üdvöztető		
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

november 3–9-ig

szombatonként 8–13 óráig
szent László Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

november 10–16-ig

ÜDVÖZITŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

november 17–23-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

november 9.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

november 16.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

november 23.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban október 14. és 27. között 4 házasságkötést és 15 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Hornik Zsolt Gyula – Török Nikolett
Soós István – Sallai Mária

Haláleset:

Nagy József 100 éves,
Pető Józsefné 90 éves
mezőkövesdi lakos.

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató

kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

Minden szerdán 18 órától bibliaóra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap első és harmadik szerdáján

17 órakor istentisztelet a Reuma kórházban

Minden hónap első és harmadik pénteken

17 órától: ifjúsági óra a parókián

További információk

a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik csütörtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

felölt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden kedden 18 óra 30:

kóruspróba a Férfikar számára

Minden pénteken 19.15-től:

ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házask hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök:

Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a www.egriparochia.hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház mögött):

november 24-én, (vasárnap) 17 órától.

Mezőkövesd Város Önkormányzata pályázat útján történő bérbeadásra hirdeti meg

a Mezőkövesd, Illyés Gyula út 8. fsz. 2. szám alatti, 59 m² alapterületű, 2 szobás, egyedi cirkó-fűtéssel rendelkező, komfortos bérlakást.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. november 21. (csütörtök)

Helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás király út 112., Polgármesteri titkárság

A pályázatra vonatkozó írásbeli tájékoztató megtekinthető a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal földszinti hirdetőtábláján, a városi honlapon – www.mezokovesd.hu –, illetve átvehető a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás király út 112. em. 28. számú irodahelyiségében ügyfélfogadási időben (tel.: 49/ 511-536).

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

Hivogató

NOVEMBER 8. PÉNTEK

11 ÓRÁTÓL Ifjúsági Múzeumi Műhely – Kovács Szabolcs festettbútor-készítő Népművészet Mestere bemutatóval egybekötött előadása a Matyó Múzeumban

NOVEMBER 13. SZERDA

9.30-TÓL XVII. Zeneiskolai Tanárok Kamarazenei Találkozója a Zeneiskolában

NOVEMBER 13. SZERDA

16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Községi Házban

NOVEMBER 16. SZOMBAT

11–14 ÓRÁIG Akrobatikus rock and roll a Városi Sportcsarnokban

NOVEMBER 22. PÉNTEK 15 ÓRÁTÓL

ÉS NOVEMBER 23. SZOMBAT 10 ÓRÁTÓL

Fából virágom című, Kovács Szabolcsról készült portréfilm vetítése a Matyó Múzeumban

NOVEMBER 24. VASÁRNAP

11–17 ÓRÁIG Mega Játsszóház a Városi Sportcsarnokban

NOVEMBER 28. CSÜTÖRTÖK

10.30–17.30-IG Vérdás a Községi Ház D-épületében

NOVEMBER 29. PÉNTEK

17 ÓRÁTÓL A Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskola szalagavató ünnepsége a Városi Sportcsarnokban

NOVEMBER 30. SZOMBAT

8 ÓRÁTÓL Foltvarró Karácsony a Rendezvények Házában

Stopper

NOVEMBER 23. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – Kaposvári Rákóczi FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 30. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Balatonfüredi KSE NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

**Orvosi ügyelet: 06-46/477-104 | Mentő: 104 | Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107 | Általános segélyhívó: 112**

Helyi adottságok erősítése Dél-Borsodban



Helyben megtermelt termékek piacra jutását segítik elő azok a fejlesztések, amelyek félmilliárd forintos TOP-pályázat keretében valósulnak meg a dél-borsodi térségben.



Megújult konyha Mezőkövesden

MEZŐKÖVESDEN az egészséges étkezés jegyében újult meg a helyi közétkeztetést ellátó kollégiumi konyha. A 2017-ben átadott fejlesztésnek köszönhetően javult a közétkeztetés minősége, korszerű konyhában készülhetnek az ételek, továbbá nagyobb arányban használják fel a helyben termelt alapanyagokat is a főzés során. A 135 millió forintos beruházásnak a konyha korszerűsítése csak az egyik része, a projekt keretében továbbá kialakítottak egy helyi termékeket árusító bolti helyiséget is. **BOGÁCSON** termelői piacot adtak át idén, a fejlesztés 272 millió forintos támogatásból és 4,9 millió forintos önerőből valósult meg: a helyi termelők fedett árusító téren kínálhatják portékáikat, valamint az épületben egy helyi termékeket árusító üzlet-helyiséget is kialakítottak. A projekt keretében egy hűtőházat is építenek. Az ország egyik legrégebbi – 1396 óta – vásártartási joggal rendelkező településén. **ÓNODON** a vásárteret fejlesztették 60 millió forint pályázati forrásból, valamint 200 millió kormányzati támogatásból. Immár kibővült területen egy rendezettebb, áttekinthetőbb, kerítéssel körbevett vásártéren és megújult utakon járva vásárolhatunk, a vásártér fedett árusítóhelyekkel, parkolókkal és kiszolgáló helyiségekkel várja a vásárlókat. **HARSÁNYBAN** hűtőház épül, a 76 millió forint összártékú beruházás a műszaki átadás előtt áll, a közeljövőben pedig használatba kerül az épület. **MEZŐCSÁTON** is zajlanak a munkálatok, a pályázat keretében vásárcsarnok és hűtőházat is építenek 1678 millió forintos támogatásból. A beruházások a TOP-11.3-15-B01-2016-00012 számú, a „Helyi termékek piacra jutását segítő fejlesztések a Dél-Borsodi térségben” című projekt keretében valósulnak meg a településeken. (x)



Bogácsi piac



Harsányi hűtőház



Mezőcsáti látványterv



Ónodi vásártér

Válogatott védő érkezik

Guzmics Richárd személyében magyar válogatott labdarúgóval erősíti meg keretét a Mezőkövesd Zsóry FC január 1-jétől.



Tóth László szakmai igazgató és Guzmics Richárd, az új játékos

A játékost sajtótájékoztató keretében Tóth László, a klub szakmai igazgatója mutatta be október 14-én. Elmondta, hosszú tárgyalássorozat után sikerült megállapodni a rutinos, 28-szoros válogatott védővel.

– Richárdot a csapat vezérének hoztuk, hiszen régi álmunk volt, hogy egy komoly válogatott belső védőt igazoljunk. Eddig igazából nem volt lehetőségünk rá, nehéz lett volna úgy idecsábítani egy ilyen kaliberű játékost, hogy a csapat évek óta a kiesés ellen küzd. Most talán elértünk arra a szintre, hogy mind a helyezésünk, a játékunk, a szakmai stáb, valamint az infrastruktúra és a szurkolóink közelítenek egy válogatott játékos szintjéhez, így meg tudtuk azt valósítani, amit elképzeltünk – emelte ki Tóth László.

Hozzátette, a klub gyakorlatilag egy életpályamodellt kínált Guzmicsnak, akinek a tapasztalatára a pályafutása befejezése után a szakmai stábben is számíthatnak.

PÁLYAFUTÁS A 32 éves védő korábban 247 mérkőzést játszott az NB I-es bajnokságban a Szombathelyi Haladás színeiben, három évig futballozott a lengyel Wisla Kraków csapatában, majd a kínai Jenpien Funde együttesében szerepelt. A rutinos válogatott játékos jelenleg a szlovák Slovan Bratislava labdarúgója. A 2016-os franciaországi Európa Bajnokságon mind a 4 mérkőzésen pályára lépett, a Mezőkövesddel két és fél évre szóló előszerződést kötött. Guzmics Richárd elsőként arról beszélt, hogy miért fogadta el a Mezőkövesd ajánlatát.

– Kuttor Attila személye perdöntő volt, hiszen vele együtt játszottam a Haladásban két évig és mentorom volt folyamatosan, nagyon sokat fejlődtem abban az időszakban. Azt gondolom, hogy a közös munkát itt, Mezőkövesden lehet folytatni és remélem, hogy közösen jó teljesítményt tudunk nyújtani, ő edzőként, én pedig játékosként – mondta a védő.

Elmondta, tisztában van a Mezőkövesd játékeréjével és előkelő helyezéssel, bízik benne, hogy januártól ő is segíteni tudja majd a csapatot és jó eredményt fognak elérni. Kiemelte, fontos, hogy folyamatosan játéklehetőséghez jusson és stabil, jó teljesítményt nyújtson a csapat szereplése mellett azért is, mert szeretne visszakerülni a magyar válogatott keretébe. Hozzátette, az infrastruktúra kiváló, megtekintette az épülő edzőcentrumot, véleménye szerint minden feltétel adott ahhoz, hogy eredményesen tudjanak majd szerepelni. Zárásként elmondta, nagyon fontosak számára a szurkolók.

Bódi Krisztián

Nagyszerű szereplés

Idén is eredményes évet zárt Érdi Mária. A Laser Radial hajóosztályban szereplő mezőkövesdi vitorlázót az idei évről és a jövő nyáron megrendezésre kerülő olimpia esélyeiről is kérdeztük.



Fotó: Érdi Mária

– **Több rangos versenyen is dobogós helyen végeztél idén, hogyan értékeled az évet?**

– Ez az év nehéz volt számomra. Edzőt váltottam a szezon közepén, ami nem egy egyszerű dolog. Úgy éreztem, elvesztettem önmagam és a vitorlázást sem élveztem. Szerencsére sikerült felállnom ebből a helyzetből és az év legfontosabb versenyén, az előlimpián dobogón végeztem, aminek nagyon örültem.

– **Melyik versenyre és eredményedre emlékszel vissza a legszívesebben?**

– Egyértelműen az előlimpiára. Ezen a versenyen mindenki ott volt, aki esélyes lehet jövőre az olimpián és mindenki csúcsmódban érkezett. Ha valaki egy ilyen versenyen oda tud érni a mezőny legelejebe, az nagyon nagy önbizalmat tud adni a jövőre nézve.

– **Hogy érzed, mely területen, területeken sikerült legjobban előrelépni?**

– Szerintem fejben egyre jobb vagyok, ezen kívül apró technikai részleteken dolgozunk, de ez inkább arról szól, hogy egy adott szituációban elő tudjuk húzni a tarsolyból azt, amire éppen szükségünk van.

– **Mekkora segítséget jelentett idén a felkészülés és a versenyzés szempontjából a szponzorok, ezen belül az mezőkövesdi önkormányzat támogatása?**

– A szponzorok támogatása elengedhetetlen. Nélkülük nem tudnék ilyen szinten versenyezni és éremért küzdeni az olimpián. Mezőkövesd számomra azért nagyon különleges, mert mindig érzem a támogatást és a szeretetet. Érzem, hogy velem együtt izgulnak a versenyeken. Ez nem minden szponzorral van így.

– **Hogyan fog alakulni számodra az évből hátralévő időszak?**

– Októberben Japánban edzőtáboroztam, novemberben Portugália jön, aztán Ausztráliában fogunk több időt tölteni, mert ott lesz a világbajnokság februárban, ahol remélem, sikerül majd dobogóra állnom!

– **Jövő nyáron rendezik az olimpiát Tokióban, ahol az éremszerzés lesz a célod. Milyennek látod az esélyeidet ezzel kapcsolatban?**

– Egyelőre még versenyben vagyok, aminek nagyon örülök. Ahogy közeledünk az olimpiához, egyre többen fognak kiesni az esélyesek közül. Egyre szűkebb és szűkebb lesz ez a kör. Még fejlődni kell a rajtkban és sebességben is szeretnék kiegyensúlyozottabb lenni. Izgatottan várom a következő időszakot.

bokri

A vendégek nyertek Kövesden

Érvényesült a papírforma, a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata vereséget szenvedett a Tatabánya ellen november 2-án a K&H Férfi Kézilabda Ligában.

Mezőkövesdi KC

– Grundfos Tatabánya KC 26-34 (18-17)

Együttesünk remekül játszott az első féldőben, és végig egyenrangú ellenfele volt a hazánk egyik élcsapatának számító dunántúli gárdának. A válogatott játékosok egész sorát felvonultató vendégek nem találtak fogást a nagyszerűen teljesítő együttesünkön, a 9. percben Menyhárt találata után 7-5-re vezetett az MKC. Csapatunk elsősorban támadásban nyújtott kimagasló teljesítményt, ennek köszönhetően a játékrész nagy részében őrizték előnyüket a Buday-fiúk, s ez egészen a szünetig kitartott, így 30 percet követően az MKC állt jobban.

Fordulás után is alaposan bekezdtek a csapatok, alig két perc alatt 5 gól született, melyből a látogatók jöttek ki jobban, így 32 perc után 20-20-as döntetlen állt az eredményjelzőn. A folytatásban védekezésben feljavultak a vendégek, akik állandósították a vezetésüket, de a találkozó szorosan alakult, a 43. perc végén Varjú találata után 24-22-es előnyben voltak a dunántúliak. Matic Vladan együttese ezután hat perc alatt zsinórban öt gólt lőtt válasz nélkül, mellyel gyakorlatilag megnyerte a találkozót. Kéziseink közül Kovács és Menyhárt volt a legeredményesebb 6-6 találattal, míg a vendégektől Balogh 11 gólt lőtt.

– Nagyon jól kezdtük a mérkőzést, védekezésben megtaláltuk a távolságot és támadásban is bejötték azok a figurák, amiket megbeszéltünk. Mindezt 35-40 percig tartottuk, utána visszaesett a teljesítményünk és nem tudtuk azt játszani, amit korábban. Azt gondolom, hogy amit tudtunk, azt kitettük a pályára, küzdöttünk, hajtottunk – mondta Jancsó Nándor, az MKC négy gólt szerző szélsője. Buday Dániel együttese 7 mérkőzés után a 11. helyen áll a bajnokságban 4 ponttal.

MÉRKŐZÉSEK Az MKC a bajnokságban legközelebb november 9-én, szombaton 18 órakor Csurgón vendégeskedik, míg november 12-én, kedden 18 órakor az ÓAM-Ózdi KC vendégeként lép pályára a Magyar Kupában. **bokri**



Nagyot küzdöttek kézilabdázóink a Tatabánya ellen (Fotó: Mezőkövesdi KC)

Győzelem és döntetlen

Magabiztos győzelmet aratott a DVSC ellen, majd döntetlent játszott a Ferencváros vendégeként a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink pontszámban beérték a listavezető MOL Fehérvár FC gárdáját és a 2. helyen állnak a tabellán.



(Fotó: Mezőkövesd Zsóry)

Mezőkövesd Zsóry FC

– Debreceni VSC 3-1 (1-0)

Az október 26-ai mérkőzésen elsőként együttesünk veszélyeztetett, Berecz távoli lövése kevéssel a jobb alsó sarok mellett suhant el a 7. percben. Ezt követően a vendégek előtt adódott gólszerzési lehetőség, de Trujic és Adeniji sem tudta bevenni Szappanos kapuját. A féldő hajrája mozgalmasan alakult; a 44. percben Tózsér 25 méteres szabadrúgását hátrította szép vetődés után Szappanos, majd egy perccel később vezetést szerzett együttesünk. Cseri remek átadását követően Berecz egy igazítás után nagy erővel a jobb felső sarokba bombázott mintegy 23 méterről.

Fordulás után megduplázta előnyét csapatunk; Szatmári rövid felszabadítására Zivivadze csapott le, majd néhány jó csel után 6 méterről a jobb alsó sarokba helyezte az 53. percben. Egy órányi játék után szűkítették a hajdúságiak, Ferenczi jobb oldali szabadrúgását követően Szécsi elé került a kifejelt labda, a debreceni játékos pontatlan lövésébe Adeniji tette bele a lábát, így a játékos a lécs alá vágódott. A 82. percben egy villámgyors kövesdi kontra végén Zivivadze passzolt remekül középre és a jó ütemben érkező Vajda laposan a kapu közepébe lőtt.

Ferencvárosi TC

– Mezőkövesd Zsóry FC 1-1 (1-0)

A bajnoki címvédő hazaiak jól kezdték a november 2-án lejátszott találkozót, ugyanis Isael jobb oldali szögletét követően Ihnatenko talált a kapuba a 9. percben. Tíz perccel később együttesünk előtt adódott komoly lehetőség, de Zivivadze egy szép kényszerítőt követően közelről a kapu mellé helyezte. A 24. percben Pekár beadásáról csak centikkel maradt le Silye, majd a 44. percben egy kövesdi labdaszerzés után Dibusz mentett hatalmas bravúrral Zivivadze kísérlete után.

Zivivadze (a képen előtt) a Debrecen és a Fradi ellen is betalált

A második játékrészt góllal kezdte együttesünk; Cseri nagyszerű beadását követően Zivivadze a védőket megelőzve a kapu bal oldalába bólintott a 49. percben. A 61. percben egy szép hazai akció végén Blazic közeli fejesét Szappanos hátrította nagy bravúrral, míg a 70. percben Civic beadása után Boli a bal alsó sarok mellé bólintott. A küzdelmes, jó iramú összecsapást két hazai távoli lövés zárta; a 86. percben Leandro, öt perccel később Haratin próbálkozott, de egyik kísérlet sem találta el a kaput. Csapatunk a pontszerzéssel megszakította a Ferencváros zsinórban 15 hazai bajnoki győzelemből álló sorozatát.

– Sok olyan eleme volt a játékunknak, ami azt gondolom, hogy jó volt, fel lehetett ismerni a stílusunkat a pályán. Egy pillanatra sem adtuk fel a saját játékunkat, ezzel tudtunk kiegyenlíteni és voltak lehetőségeink ahhoz is, hogy megnyerjük a mérkőzést – mondta Kuttor Attila, együttesünk vezetőedzője.

A Mezőkövesd Zsóry 11 forduló után az első helyezett MOL Fehérvár FC-hez és a 3. helyen álló Ferencvároshoz hasonlóan 23 pontos, így jelenleg a 2. pozíciót foglalja el a tabellán. Együttesünk a bajnokságban legközelebb november 9-én, szombaton 17 órától Zalaegerszegen játszik mérkőzést, míg november 23-án, szombaton 17 órakor a Kaposvári Rákóczi FC ellen hazai környezetben fog pályára lépni.

MAGYAR KUPA Továbbjutottak labdarúgóink a Magyar Kupában, miután 2-1-es győzelmet arattak az NB III-as Sényő Carnifex FC otthonában október 30-án. Együttesünkben Molnár és Takács volt eredményes a találkozó. A sorozat országos főtáblájának 3. fordulójában a másodosztályú WKW ETO FC Győr csapatával találkozik csapatunk. A forduló hivatalos játéknapja december 4-e lesz. A mérkőzést Győrben játsszák majd le a csapatok, a továbbjutás egy mérkőzésen dől el. **Bódi Krisztián**



A SZENT LÁSZLÓ TEMPLOM 250 ÉVES ÉVFORDULÓJÁRA KÉSZÜLVE KÖVETKEZŐ RENDEZVÉNYÜNK NOVEMBER 23-ÁN SZOMBATON DÉLUTÁN 3 ÓRÁTÓL KERÜL MEGRENDEZÉSRE.

A Miskolci Egyetem Szimfonikus Zenekara,
a Vox Humana Énekkar
(Vác - karigazgató: Sándor Bence)
és a Miskolci Bartók Kórus
(karigazgató: Sándor Zoltán) közös előadásában

Mozart: Requiem műve csendül fel.

Szólisták:

Csereklyei Andrea – szoprán
Busa Gabriella – alt
Rivadeneira Xavier – tenor
Jekl László – basszus
Vezényel: Bartal László



Elhunytjaink emléke előtt tisztelgünk és imádkozunk értük ezzel a remekművel.

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

MEZŐKÖVESDI SZENT LÁSZLÓ PLÉBÁNIA

(Fizetett hirdetés)

Nyugdíjas klubok kulturális találkozója

Immár 19. alkalommal tartották meg városunkban a „Halló, még itt vagyok!” nevű rendezvényt, amelyen először vettek részt a Gyöngyösről, Mezőkeresztesről és Isaszegről érkezett fellépők.

Nyugdíjas klubok, egyesületek és csoportok tagjainak műsorszámait mellett láthattunk egyéni produkciókat is, valamint két duó is színpadra lépett az október 17-ei program keretében. 19 fellépő összesen 29 táncos, zenés, énekes és verses műsorszámmal készült a találkozóra, amelyen a Matyó Nagymama Klub Egyesület, a Matyó Népi Együttes, a Rozmaring Együttes és a Szirtaki görög tánc-csoport tagjai képviselték városunkat matyó, görög, illetve charleston táncokkal. A Községi Házban megtartott találkozóra továbbá Tibolddarócról, Mezőcsátról, Hatvanból, Miskolcra, Pencről, Szomolyáról, Dunaharasztiból, Egerből, Gyömrőről és Boldogkőváraljáról érkeztek fellépők, akik változatos produkcióikkal gondoskodtak a jó hangulatról. A programot dr. Fekete Zoltán polgármester nyitotta meg, aki elmondta, a rendezvény célja a kapcsolódás, hogy a jelenlévők együtt töltsék az időt és



A Matyó Nagymama Klub Egyesület tagjai idén charlestont is táncoltak

barátságok szövődjenek, a városvezető továbbá mindenkinek kellemes időtöltést kívánt. Varga Józsefné, a Matyó Nagymama Klub Egyesület elnöke köszöntötte a jelenlévőket, illetve kifejezte háláját a támogatóknak és segítőknek, akik lehetővé tették, hogy megvalósulhasson a program. Szőnyi Gáborné, a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Élet az Éveknek” Országos Szövetségének megyei vezetője elmondta, idén ünnepli 30 éves évfordulóját a szervezet, amelyhez a Matyó Nagymama Klub Egyesület elsőként csatlakozott, valamint emléklapot adott át Varga Józsefnének az egyesület időszerű és nyugdíjasok körében végzett lelkiismeretes munkájának elismeréséül. D. Anett